
Mesto Prešov ukončilo rekonštrukciu cesty nad
podchodom na Sekčovskej ulici
Komunikácia na Sekčovskej ulici, v časti nad podchodom, prešla kompletnou rekonštrukciou. Hlavná cesta
na tejto ulici je opäť prejazdná v oboch smeroch. Zastávka MHD „Vansovej“ zostáva dočasne presunutá
približne o 50 metrov od pôvodného miesta, za priechod pre chodcov, v smere na Šalgovík.Mesto Prešov
úspešne ukončilo rekonštrukciu cesty na Sekčovskej ulici, ktorá sa týkala úseku v dĺžke približne 20 metrov,
nad podchodom pre peších. Vykonaná sonda tento rok odhalila, že v podchode na Sekčovskej ulici nebola už
od čias jeho výstavby zaizolovaná vrchná betónová konštrukcia podchodu, v dôsledku čoho dochádzalo
k zatekaniu.V rámci rekonštrukcie došlo k vybúraniu pôvodnej konštrukcie cestnej komunikácie a chodníkov
v celej hrúbke až po konštrukciu železobetónovej mostovky. V časti trávnatých plôch nad podchodom boli
taktiež vybraté násypy v celej hrúbke. Odkrytá mostovka sa následne obrokovala, očistila a povrch bol
vyspravený maltou, respektíve betónom. Na takto pripravený povrch sa aplikovala nová hydroizolácia
mostovky. Následne na mieste pribudli nové vrstvy vozovky, chodníka, cyklochodníka a vrstvy zelených
pásov, vrátane nových obrubníkov na rozhraní povrchov.Stavené práce zrealizovala spoločnosť LPTEX, s.r.o.
Celková cena rekonštrukcie je 111 836,26 eur s DPH. Pôvodná zastávka MHD „Vansovej“, v smere na
Šalgovík, zostáva dočasne uzavretá, pričom autobusy a trolejbusy budú naďalej obsluhovať zastávku, ktorá je
presunutá približne o 50 metrov od pôvodného miesta, za priechod pre chodcov. Na pôvodnom zastávkovom
páse momentálne prebieha proces zretia betónu. Obmedzenie potrvá do 4. decembra 2022.Podchod pod
zrekonštruovanou cestou na Sekčovskej ulici je od 16.11.2022 opäť otvorený a prístupný pre chodcov. Na
stenách podchodu je v najbližšom období naplánovaná záverečná povrchová úprava, ktorá si však nevyžiada
ďalšie obmedzenia pre peších. Po zrealizovaní dokončovacích prác bude celý podchod kompletne vyčistený.


